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IMPORTANT SAFEGUARDS 

 
 
To prevent personal injury or property damage, read and follow 
all instructions and warnings. 
• Do not touch hot surfaces.  Use handles or knobs. 
• Close supervision is necessary when this appliance is used by or 

near children. 
• Do not place on or near a hot gas or electric burner, in a heated 

oven. 
• Extreme caution must be used when moving an appliance 

containing hot oil or other hot liquids. 
• Do not use appliance for other than intended use. 
• Extreme caution must be used when emptying popcorn. 

Always remove lid away from you so that steam, residual hot oil, or 
hot water will not cause burns. 

 

1. Follow cleaning instructions in “Cleaning your Microwave 
Popcorn Popper” section. 

2. Place ¼ to � cup of popcorn kernels into the popper bowl. 
3. If desired, add 2 tbsp. vegetable oil to bowl prior to popping. Oil 

is not necessary to pop popcorn.  
4. Cover bowl with lid and microwave on high power for 2 ½ to 3 

minutes. Times may vary by microwave. Popcorn is done when 
there is a pause of 2-3 seconds between pops.  

5. Bowl is HOT, remove from microwave with mitts or hotpads. 
Add seasonings, melted butter or margarine to popcorn if 
desired. 

 

 
Hand wash popper in hot, soapy water. Rinse and dry thoroughly. 
Do NOT wash bowl or cover in an automatic dishwasher.  

 
 
 

Appliance 90 Day Limited Warranty 
Focus Electrics, LLC (“Focus Electrics”) warrants this appliance 
from failures in the material and workmanship for ninety (90) days 
from the date of original purchase with proof of purchase, provided 
the appliance is operated and maintained in conformity with the 
provided Instruction Manual.  Any failed part of the appliance will be 
repaired or replaced without charge at Focus Electrics’ discretion.  
This warranty applies to indoor household use only. 
This warranty does not cover any damage, including discoloration, 
to any non-stick surface of the appliance.  This warranty is null and 
void, as determined solely by Focus Electrics if the appliance is 
damaged through accident, misuse, abuse, negligence, scratching, 
or if the appliance is altered in any way. 
THIS WARRANTY IS IN LIEU OF ALL IMPLIED WARRANTIES, 
INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS 
FOR A PARTICULAR PURPOSE, PERFORMANCE, OR 
OTHERWISE, WHICH ARE HEREBY EXCLUDED.  IN NO 
EVENT SHALL FOCUS ELECTRICS BE LIABLE FOR ANY 
DAMAGES, WHETHER DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, 
FORSEEABLE, CONSEQUENTIAL, OR SPECIAL, ARISING OUT 
OF OR IN CONNECTION WITH THIS APPLIANCE. 
If you think the appliance has failed or requires service within its 
warranty period, please contact the Focus Electrics Customer 
Service Department at (866) 290-1851, or e-mail us at 
service@focuselectrics.com.  A receipt proving the original 
purchase date will be required for all warranty claims, hand 
written receipts are not accepted. You may also be required to 
return the appliance for inspection and evaluation.  Return 
shipping costs are not refundable.  Focus Electrics is not 
responsible for returns lost in transit.  

Valid only in USA and Canada 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

PRECAUTIONS IMPORTANTES 

Pour écarter tout risque de brûlure, blessure et dégâts matériels, 
lisez et suivez toutes ces instructions et tous ces 
avertissements. 

• Ne touchez pas les surfaces à haute température.  Utilisez les 
poignées rectangulaires et rondes lorsque celles-ci sont 
fournies.  Utilisez des maniques ou des gants de cuisine lorsque 
vous manipulez des surfaces à haute température. 

• Ne déplacez pas un appareil qui contient de l’huile chaude ou 
d’autres liquids chauds. 

• N’utilisez pas cet appareil ou son couvercle sur le feu de la 
cuisinière, sous la flamme du gril, dans le congélateur ou dans le 
four.  

• N’utilisez pas l’appareil pour une autre utilisation que l’utilisation 
indiquée. 

• Soyez extrêmement prudent lorsque vous retournez l’appareil 
pour transférer le maïs éclaté dans le couvercle. Retournez 
toujours l’appareil à l’opposé de vous et au-dessus d’un plan 
de travail pour que l’huile ou l’eau résiduelle chaude ne 
cause pas de brûlures. 

• Vous devez faire preuve d’une extrême prudence lorsque 
vous videz le popcorn. Retirez toujours le couvercle en 
l’éloignant de vous de sorte que la vapeur, l’huile chaude 
résiduelle, ou l’eau chaude ne provoque pas de brûlure. 

 
 
 
 
 

 
 
  

 

MICROWAVE POPCORN POPPER 
Instruction Manual 

 

Register this product through our website: 
www.registerfocus.com 

SAVE THIS INSTRUCTION MANUAL FOR  
FUTURE REFERENCE 

USING YOUR MICROWAVE POPCORN POPPER 

CLEANING YOUR MICROWAVE POPCORN POPPER 

PRODUCT WARRANTY 

 
 
  

 

MACHINE À POPCORN POUR MICRO-ONDES 
Mode d’emploi 

 

Enregistrez ce produit sur notre site Internet : 
www.registerfocus.com 

CONSERVEZ CE MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR 
RÉFÉRENCE FUTURE 
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1. Suivez les instructions pour le nettoyage fournies dans la 
rubrique « Nettoyage de votre Machine à popcorn pour micro-
ondes ». 

2. Placez ¼ à � de tasse de maïs à popcorn dans le saladier de 
la machine à popcorn. 

3. Si vous le souhaitez, ajoutez 2 cuillers à soupe d’huile 
végétale avant de commencer la préparation du popcorn. 
L’huile n’est pas nécessaire pour la cuisson du popcorn.  

4. Couvrez le saladier à l’aide du couvercle et faites cuire au 
four à micro-ondes sur puissance élevée pendant 2 ½ à 3 
minutes. Les durées peuvent varier d’un four à l’autre. Le 
popcorn est prêt lorsque l’intervalle entre deux bruits 
d’éclatement (« pop ») est de 2-3 secondes.  

5. Le saladier est CHAUD, retirez-le du four à micro-ondes à 
l’aide de maniques ou de gants de cuisine. Assaisonnez, 
ajoutez du beurre fondu ou de la margarine au popcorn si 
vous le souhaitez. 

 

 
Lavez la machine à la main, à l’eau savonneuse chaude. Rincez et 
séchez méticuleusement. Ne lavez PAS le saladier ou le couvercle 
au lave-vaisselle automatique. 

 

 
Focus Electrics, LLC garantit cet appareil contre tout défaut de pièce et 
de main d’œuvre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter d el date 
d’achat d’origine avec un justificatif d’achat à condition que l’appareil soit 
utilisé et entretenu conformément avec le Mode d’emploi de Focus 
Electrics. Toute pièce défectueuse de l’appareil sera réparée ou 
remplacée sans frais à la discrétion de Focus Electrics. Cette garantie 
s’applique en cas d’utilisation domestique en intérieur uniquement. 
La présente garantie ne couvre aucun dommage, notamment la 
décoloration, de toute surface antiadhésive de l’appareil. Cette garantie 
est nulle et non avenue, tel que déterminé uniquement par Focus 
Electrics si l’appareil est détérioré à la suite d’un accident, d’une 
mauvaise utilisation, d’une utilisation abusive, d’une négligence, d’une 
rayure ou si l’appareil est modifié de toute manière. 
LA PRÉSENTE GARANTIE ANNULE ET REMPLACE TOUTE 
GARANTIE INDUITE, NOTAMMENT LES GARANTIES DE 
COMMERCIALISATION, D’ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER, 
DE PERFORMANCE, OU AUTRE QUI SONT ICI EXCLUES. EN 
AUCUN CAS FOCUS ELECTRICS.  NE POURRA ÊTRE TENUE POUR 
RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE, QUE CELUI-CI SOIT DIRECT, 
INDIRECT, INDUIT, PRÉVISIBLE, SECONDAIRE OU PARTICULIER, 
RÉSULTANT DE L’UTILISATION DE OU EN RELATION AVEC CET 
APPAREIL. 
Si vous pensez que cet appareil est défectueux ou nécessite des 
réparations pendant la durée de sa garantie, veuillez contacter le Service 
clientèle de Focus Electrics au (866) 290-1851 ou nous envoyer un e-
mail à service@focuselectrics.com.  Une facture justifiant la date d’achat 
d’origine sera nécessaire pour toute demande dans le cadre de la garantie, 
les factures manuscrites ne sont pas acceptées.  Il possible que l’on vous 
demande de renvoyer l’appareil pour inspection et évaluation.  Les frais de 
transport de retour ne sont pas remboursables.  Focus Electrics n’est pas 
responsable pour les retours perdus pendant le transport. 

Valide uniquement aux USA et au Canada 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
Para evitar lesiones personales o daños materiales, lea y 
acate todas las instrucciones y advertencias. 

 

• No toque las superficies calientes.  Use las asas o perillas donde estén 
provistas.  Use almohadillas térmicas o guantes para horno al manipular 
superficies calientes. 

• No traslade un aparato que contenga aceite u otros líquidos 
calientes. 

• No utilice el aparato para usos distintos del indicado. 

• No coloque este aparato ni la tapa sobre una estufa, bajo un 
asador, en el congelador ni en el horno.  

• Debe tenerse sumo cuidado al sacar del aparato las 
palomitas de maíz. Siempre sostenga la unidad apuntando 
lejos de usted y sobre un mostrador para evitar que el aceite 
o agua caliente restante que se vierta provoque quemaduras. 

• Debe tenerse extremo cuidado al vaciar las palomillas de 
maíz. Siempre retire la tapa en dirección contraria a usted de 
manera que el vapor, el aceite residual caliente o el agua 
caliente no causen quemaduras. 

 
 
 

1. Siga las instrucciones de limpieza en la sección "Limpieza de 
Recipiente para Hacer Palomitas de Maíz en el Microondas.” 

2. Coloque ¼ a � de taza de granos de maíz para hacer palomitas 
en el tazón de hacer palomitas.  

3. Si lo desea, agregue 2 cdas. de aceite vegetal al tazón antes de 
preparar las palomitas. El aceite no es necesario para reventar 
los granos de maíz. 

4. Tape el tazón con la tapa y caliente en el microondas a alta 
potencia durante 2 ½ a 3 minutos. Los tiempos pudieran variar 
según el microondas. Las palomitas de máiz están listas cuando 
hay una pausa de 2-3 segundos entre reventones de los granos. 

5. El tazón estará CALIENTE; retírelo del microondas con guantes 
de cocina o almohadillas térmicas. Si lo desea, agregue 
condimentos, mantequilla o margarina derritidas a las palomitas. 

 

 

Con agua caliente y jabonosa, lave a mano el recipiente para hacer 
palomitas. Enjuáguelo y séquelo a fondo. NO lave el tazón o la 
tapa en un lavavajillas automatico. 

 
 

Focus Electrics, LLC (“Focus Electrics”) garantiza que este aparato 
no presentará fallas de material ni fabricación durante noventa (90) 
dias a partir de la fecha original de compra con prueba de dicha 
compra, siempre y cuando el aparato sea operado y mantenido tal 
como se indica en el manual de instrucciones provisto.  Toda pieza 
del aparato que presente fallas será reparada o reemplazada sin 
costo alguno a criterio de Focus Electrics.  Esta garantía rige 
solamente para el uso domestico dentro de la casa. 
Esta garantía no cubre ningún daño, incluyendo la decoloración, de 
superficie antiadherente alguna del aparato electrodoméstico.  Esta 
garantía es nula y sin valor, según lo determine exclusivamente 
Focus Electrics si el artefacto electrodoméstico es dañado a causa 
de accidente, mal uso, abuso, negligencia, rayaduras, o si el 
artefacto electrodoméstico es cambiado de algún modo. 
ESTA GARANTÍA REEMPLAZA A TODAS LAS DEMÁS 
GARANTÍAS IMPLÍCITAS, INCLUYENDO AQUÉLLAS DE 
COMERCIABILIDAD, IDONEIDAD PARA UN FIN O USO EN 
PARTICULAR, DESEMPEÑO, U OTROS TIPOS, LAS CUALES 
QUEDAN EXCLUIDAS MEDIANTE EL PRESENTE DOCUMENTO.   
FOCUS ELECTRICS RECHAZA TODA RESPONSABILIDAD POR 
DAÑOS, YA SEAN DIRECTOS, INDIRECTOS, INCIDENTALES, 
PREVISIBLES, CONSECUENTES O ESPECIALES QUE SURJAN 
DE ESTE APARATO ELECTRODOMÉSTICO O GUARDEN 
RELACIÓN CON EL MISMO. 
Si piensa que el artefacto electrodoméstico se ha dañado o 
requiere de servicio dentro de su período de garantía, por favor 
póngase en contacto con el Departamento de Atención al Cliente 
de Focus Electrics por el (866) 290-1851 o contáctenos por correo 
electrónico a la service@focuselectrics.com.  Para todas las 
reclamaciones de garantía, se requerirá un recibo que demuestra 
la fecha de compra original, los recibos escritos a mano no son 
aceptados.  También puede requerirse que usted devuelva el 
aparato para su inspección y evaluación. Los gastos de devolución 
no son reembolsables.Focus Electrics no se hace responsable de 
las devoluciones perdidas en tránsito. 

Válido sólo en EE.UU. y Canadá 

NETTOYAGE DE VOTRE MACHINE À POPCORN 

UTILISATION DE VOTRE MACHINE À POPCORN POUR MICRO-ONDES 

GARANTIE DU PRODUIT 

 

 
 
  

 

 
 

RECIPIENTE PARA HACER PALOMITAS DE MAÍZ EN EL MICROONDAS  
Manual de instrucciones 

Registre éste y otros productos de Focus Electrics en nuestro sitio: 
www.registerfocus.com 

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES COMO REFERENCIA PARA 
EL FUTURO 

PRECAUCIONES IMPORTANTES 

CÓMO USAR EL RECIPIENTE PARA HACER PALOMITAS DE MAÍZ 
EN EL MICROONDAS 

LIMPIEZA DEL RECIPIENTE PARA HACER PALOMITAS DE MAÍZ EN 
EL MICROONDAS 

GARANTÍA DEL PRODUCTO 


